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ATA DA 161a REUNIAO ORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2016 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e quarenta e cinco minutos do decimo oitavo dia do 

mes de outubro do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reunioes da Funpresp-Exe. 

PRESENcAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor 

de Seguridade e Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao. Registra-se a 

ausencia do Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos. Presentes tambem na 

reuniao a Sra. Nadja Mendes Soares de Carvalho, Auditora-Chefe, a Sra. Ana Liacia Ferreira dos 

Santos, Chefe de Gabinete, e a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. 

MESA: Presidiu a sessao o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o secretariou a Sra. 

Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. ORDEM DO DIA: Assuntos  

Deliberativos:  1) Aprovaclo da Ordem do Dia; 2) Balancetes, resultados econernico-financeiros, fluxo 

de caixa e execucao orcamenthria relativa ao mes de set/2016; 3) PDE 353/2016 — Politica de 

Relacionamento corn Participantes, Assistidos e Patrocinadores — readequacao do texto; 4) PDE 

352/2016 — Polidcas de Investimentos dos Pianos ExecPrey, LegisPrev e Plano de Gestao 

Administrativa (PGA) 2017/2021; 5) PDE 350/2016 — Vacancia na Comissao de Etica da Funpresp-

Exe - Substituicao da presidente da Comissao; 6) PDE 321/2016 — Norma "Controle de 

Investimentos"; Assuntos informativos:  7) PDE 347/2016 - Extrato das movimentacOes mensais 

das operacOes corn titulos ptiblicos federais relativo a todas as contas ativas no SELIC, 

responsabilidade do custodiante - set/2016; 8) PDE 348/2016 — Memorando n° 008/2016/Comissao 

Eleitoral/Funpresp-Exe — 2° Boletim Extraordinario dos Participantes; 9) PDE 349/2016 — Ata da 

37a Reuniao Ordinaria do Conselho Fiscal — Demandas do Conselho Fiscal; 10) PDE 351/2016 — 

Apresentacao do estudo preliminar de modelos de pianos de beneficios para os empregados da 

Funpresp-Exe; 11) Informes. INSTALAcAO: Verificado o quorum necessario, de acordo corn o art. 

51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, instalou a reuniao 

e declarou abertos os trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos 

membros da Diretoria Executiva. Item 2) Os Balancetes, resultados econOmico-financeiros, fluxo de 

caixa e execucao orcamentaria relativa ao mes de setembro/2016 serao apresentados em reuniao 

posterior da Diretoria Executiva. Item 3) A Sra. Maria de Fatima Gomes de Lima, Gerente de 

Comunicacao e Relacionamento, apresentou, por intermedio do PDE n° 353, de 14 de outubro de 

2016, e da Nota Tecnica n° 594, de 13 de outubro de 2016, readequacOes na Politica de 

Relacionamento corn Participantes, Assistidos e Patrocinadores em virtude das demandas solicitadas 

na 43' Reuniao Ordinaria do Conselho Deliberativo, de 30 de setembro de 2016. A Diretoria 

Executiva apreciou o assunto e aprovou as readequacoes da Politica de Relacionamento corn 

Participantes, Assistidos e Patrocinadores e determinou seu encaminhamento, junto corn 



ANOS 

ATA DA 161a REUNIAO ORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2016 

documentacao tecnica em anexo, ao Conselho Deliberativo por meio da Resolucao n° 574. 

RESOLUO.0 N° 574: A DIRETORIA EXFCUTIVA DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC° FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EX_E, no uso de suas atribuicaes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, 

aprovou as readequagOes na Politica de Relacionamento corn Participantes, Assistidos e 

Patrocinadores ern virtude das demandas solicitadas na 43' Reuniao Ordinaria do Conselho 

Deliberativo, de 30 de setembro de 2016, e determinou o envio do documento para o referido 

Conselho, junto corn documentacao tecnica em anexo. Item 4) 0 Sr. Gustavo Campos Ottoni, 

Gerente de Analise e Operacoes Financeiras, apresentou, por intermedio do PDE n° 352, de 14 de 

outubro de 2016, a Politica de Investimentos dos Pianos de Beneficios ExecPrey, LegisPrev e do 

Plano de Gestao Administrativa (PGA) para o periodo de 2017 a 2021. A Diretoria Executiva tomou 

conhecimento do documento, bem como solicitou alteracOes e decicliu por deliberar sobre o assunto 

em reuniao extraordinaria posterior da Diretoria Executiva. Item 5) 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, 

Diretor-Presidente, apresentou, por intermedio do PDE n° 350, de 13 de outubro de 2016, e do 

Memorando n° 1121/2016/SECEX/Funpresp-Exe, de 13 de outubro de 2016, proposta de indicacao 

da Sra. Cristina Calvet Guimaraes, Gerente de Gestic) de Pessoas, para completar mandato de 2 (dois) 

anos na Comissao de Etica da Funpresp-Exe, em virtude do desligamento da Sra. Gilda Coqueiro 

Gregorio da Fundacao. A Diretoria Executiva aprovou a proposta e deliberou pelo encaminhamento 

ao Conselho Deliberativo por meio da Resolucao n° 575. RES0LU0.0 N° 575: A DIRETORIA 

EXECUTIVA DA FUNDA00 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

POBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXF, no uso de suas atribuicoes 

e nos termos do art. 47 do Estatuto e dos itens 7.4 e 7.6 do Codigo de Etica e de Conduta, aprovou a 

indicacao da Sra. Cristina Calvet Guimaraes, Gerente de Gestao de Pessoas, para completar mandato 

de 2 (dois) anos na Comissao de Etica da Funpresp-Exe, em virtude do desligamento da Sra. Gilda 

Coqueiro Gregorio da Fundacao e determinou o encaminhamento para deliberacao da materia pelo 

Conselho Deliberativo, conforme documentos anexos. Item 6) A Norma "Controle de 

Investimentos" da Funpresp-Exe sera apreciada em reuniao posterior da Diretoria Executiva. Item 7) 

0 Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de Analise e Operacaes Financeiras, apresentou, por meio 

do PDE n° 347, de 13 de outubro de 2016, informagoes referentes ao protocolo de envio a Previc, 

pelo agente custodiante, dos extratos de movimentacao e de posicao dos titulos publicos federais 

pertencentes a carteira propria da Fundagao e dos fundos de investimentos exclusivos administrados 

pelo Banco Itati, Banco Santander, Western Asset, Banco do Brasil e Caixa EconOmica Federal, 

relativos ao mes de setembro de 2016, conforme previsto no art. 2° da Instrucao MPS/PREVIC/DC 
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n° 04, de 13 de setembro de 2013. A Diretoria Executiva tomou conhecimento do assunto. Item 8) 

0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, apresentou, pot intermedio do PDE n° 348, de 13 

de outubro de 2016, o Memorando n° 008/2016/Comissao Eleitoral/Funpresp-Exe, que trata da 

edicao do 2° Boletim Extraordinario dos Participantes. A Diretoria Executiva tomou conhecimento 

do assunto. Item 9) A Sta. Ana Likia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, apresentou, por 

intermedio do PDE n° 349, de 13 de outubro de 2016, as seguintes demandas do Conselho Fiscal 

realizadas na 37' Reuniao Ordinaria, ocorrida no dia 19 de agosto de 2016: (i) mapeamento da 

rentabilidade efedva (liquida) em relacao a contribuicao da parcela do participante da Funpresp-Exe 

para set apresentado na reuniao de outubro; 	alteracao de texto de pergunta do Formulario de 

Desistencia do Plano de Beneficios da Funpresp-Exe e grafico comparadvo entre a quantidade de 

participantes na situacao atual (adesao automatica) e a projecao da quantidade de participantes caso 

nao houvesse a adesio automatica. A Diretoria Executiva tomou conhecimento do assunto e decidiu 

pelo encaminhamento das demandas, respectivamente, a Gerencia de Analise e OperacOes 

Financeiras (GEOFI) e a Gerencia de Comunicacao e Relacionamento (GECOM), corn retorno 

Diretoria Executiva. Item 10) 0 estudo preliminar de modelo de piano de beneficios para os 

empregados da Funpresp-Exe sera apreciado em reuniao posterior da Diretoria Executiva. Item 11) 

Os seguintes informes foram apresentados: 11.1) 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, 

apresentou informes sobre: a)reuniao para tratar das Eleicoes da Funpresp-Exe em 2017 corn 

Associacao Nacional dos Defensores Publicos Federais (ANADEF), dia 13/10; Sindicato Nacional 

dos Servidores do Ministerio das RelacOes Exteriores (SINDITAMARATY) e Associacao Nacional 

da Carreira de Desenvolvimento de Politicas Sociais (ANDEPS); dia 14/10 e Associagao dos 

Analistas de Comercio Exterior (AACE), dia 17/10. Em virtude da publicacao do edital de 

convocacao das eleicoes, o processo de realizacao de reunioes corn sindicatos/associagOes dos 

Servidores Publicos Federais para apresentacio do process° eleitoral da Funpresp-Exe de 2017 foi 

encerrado: 20 associacOes/sindicatos compareceram as reunioes e 11 associagOes/sindicatos nao 

aceitaram o convite, conforme planilha anexa; b) participagao na reuniao previa para definicao da 

pauta da 44' reuniao ordinaria do Conselho Deliberativo, no dia 17 de outubro de 2016. 11.2) A Sra. 

Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, informou sobre: a) realizacao da carga 

no novo sistema de gestao previdenciario da Funpresp-Exe, nos dias 15 e 16 de outubro de 2016; b) o 

Memorando n° 10/2016/Comissao Eleitoral/Funpresp-Exe, de 17 de outubro de 2016, sobre a 

contratacao de sistema eletrOnico de votagao e apuracao de votos e de servicos de auditoria externa; 

c) definicao do novo layout da sede da Funpresp-Exe; d) lista das contratagoes a serem realizadas ate 

dezembro de 2016; e) recebimento da pauta de reivindicacao dos empregados e impacto da proposta. 
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ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente 

da Funpresp-Exe, encerrou a reuniao, as 20h00, da qual é lavrada a presente ata, lida, discutida e 

assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, secretaria 

da reuniao, lavro e subscrevo esta Ata. 

 

	 jlPinI1iro de Miranda 
Dire-tor de Seguridade 

Ricar'flo Pena Pinh ro 
Direto "Presidente 

\,cyci Nit" 	ru, 66, C 1-0-yv2-Qte-, 
MarilenesTerrjari C-cre3s Alves Filha 	Rayanne Cristina da Silva da 
Diretora de Administrac-ao 	 Fonseca 

Secretaria da Reuniao 
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